

TISKOVÁ ZPRÁVA

Dne: 20. února 2014

Místo: Zámek Kinských

Organizace: Muzeum regionu Valašsko - organizace Zlínského kraje

JARNÍ PRÁZDNINY V MUZEU NA ZÁMKU KINSKÝCH

Pestrý program na jarní prázdniny si připravili pracovníci Muzea regionu Valašsko v zámku Kinských ve Valašském Meziříčí. Od 3. do 9. března 2014 jsou připraveny aktivity vždy na každý den od 9 do 16 hodin. Na programu je barvení látek pomocí rostlin, výroba ručního papíru, den věnovaný sklu, makové tvoření a slavnostní zahájení výstavy Chléb za břichem nechodí.

Přijďte si užít jarní prázdniny do muzea! Návštěvníky zde čeká pestrý program plný zajímavostí, her a zábavy. V pondělí a středu je připraveno barevné barvení látek pomocí rostlin.

„Návštěvníci se seznámí s rostlinnými barvivy a vyzkoušejí si práci s některými z nich. Mohou si tak vyrobit originální módní doplněk, či hezký dárek. Pokud si se sebou donesou bílé tričko, šátek nebo třeba plátěnou tašku, mohou si ji nabarvit. V úterý a čtvrtek návštěvníky čeká výroba ručního papíru, který lze využít jako originální velikonoční přání. Pátek je pak celý věnovaný sklu a účastníci si mohou vyrobit i vlastní periskop nebo si vyzkoušet fyzikální vlastnosti skla,“ zmiňuje některé z aktivit Bohdana Orlová z Muzea regionu Valašsko.

V rámci jarních prázdnin bude v neděli 9. 3. 2014 otevřena nová výstava. Jak samotný název napovídá, **Chléb za břichem nechodí aneb Jak se břicho k chlebu dostane**, výstava představí význam a symboliku chleba, který člověka doprovází už po staletí. Výstava je obohacena i o řadu interaktivních prvků, mezi které patří

například kutí kosi či výroba předmětů ze šustí a slámy. V den zahájení je připravena také ochutnávka řady druhů chleba. Návštěvníci muzea mají během jarních prázdnin i jedinečnou příležitost zúčastnit se za zvýhodněnou cenu 10,- Kč komentované prohlídky expozice Zámeckých pokojů. Začátek vždy v každou celou hodinu.

Kontaktní osoba: Mgr. Bohdana Orlová, Tel.: 571611764, www.muzeumvalassko.cz

Foto: Archiv MRV





